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1.NAME

96 responses

Khengarot Nilam kuvar Durga Singh

Bhangi Neha Ratilal

Komal Parmar

Parmar Hiralben rasiklal

JAYESH

Sunil Thakor

Prajapati siddhi ashokbhai

Chauhan sakshi mukeshbhai

Shrimali Drashti

Parmar pankajkumar jayantibhai

Vishal

Chauhan Nisha Ashok Bhai

Thakor Vishal Bharatji

Meena motilal parmar

SHAH LINKESHKUMAR NARENDRABHAI

Rajesh Vaghela

DilipThako

BELIM VAJIP BISMILLAH KHAN

Thakor Ashokji Jenaji

Thakor Deshraj Vikramji

Priya Vitthalbhai Raval

http://1.name/
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Rinku joshi

Aarti

Dantani Jitendrakumar Bakabhai

Parth Goswami

PARMAR KAMLESH DINESHBHAI

Hadakada mahesh melabhai

Rabari prakash

Rawat sushila Kumari hari Singh

Jaysagarsinh chavda

Nikita

SAHIL MAYUDDIN SAIYAD

rabari lagdhir bhai jairam bhai

Patel Shreyaskumar dahyabhai

Prajapati shrushti Naresh bhai

Drashti batot

Senma payal kanubhai

Vaghela manoj Naranbhai

Senma sonal suresh bhai

Dabhi Mahendrasinh

Rabari gaurav

Desai ronak

nayi yogesh

Rabari bhumikaben baldevbhai
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Rabari Nishaben Mehulbhai

Dabhi dhaval kiritkumar

Parmar alka nagarbhai

Saragada priyanka manchharam

Parmar NareshKumar kishanbhai

DABHI YUVRAJSINH PRAVINSINH

Vaghela hiren kumar haresh Bhai

Solanki Rahul Govindbhai

Parmar hetal maheshbhai

Ahir Bharat bhai aalabhai

Shrimali jyotika

Ahir bharatbhai aalabhai

Barot harsh pankajkumar

KRUTI KALPESHBHAI SOLANKI

Makwana divya Rajeshbhai

Kamal

Patel pooja

Shah lovkeshkumar manilal

Nitin patel

Rathod Hinal Nagin bhai

Prince prajapati

Parmar hiral nagarbhai

Thakor Yash m
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THAKOR SANJAY KUMAR KANTIJI

Senma rahul dineshbhai

Thakor mahesh ishwarji

Parihar Hiral

Gadhavi Nehal Rupshidan

Dantani shivaram ghanashyambhai

NADIYA JAY KUMAR DINESHBHAI

Thakor Shankar Moptaji

Patel dipti

Rabari prakash kanabhai

Pinal Thakor

Dantani sunil kishor bhai

Nayak bhoomika RAJENDRABHAI.

Patel Dilpeshkumar kiritbhai

Patel harsh Shailesh bhai

Nisha Patel

Dabhi Anjali B.

Urvashi

Nayee Sameer rakeshkumar

Vaghela usha dasharathaji

Rutvi Prajapati
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2. What degree program are you pursuing now? (અત્યારે તમે કઇ ડિગ્રી
(પદવી) માટે  અભ્યાસ કરી રહ્યા છો?)

96 responses

3. SUBJECT

96 responses

4. SEMESTER

96 responses

Copy

B.A
B.Sc

97.9%

Copy

Arts
Ecconomic

Economics
English

GUJRATI
Gujrati

History
Psychology

Sanskrut
psychol9gy

0

10

20

30

1 (1%)1 (1%)1 (1%)2 (2.1%)2 (2.1%)2 (2.1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)

9 (9.4%)9 (9.4%)9 (9.4%)

2 (2.1%)2 (2.1%)2 (2.1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)

10 (10.4%)10 (10.4%)10 (10.4%)

2 (2.1%)2 (2.1%)2 (2.1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)

7 (7.3%)7 (7.3%)7 (7.3%)7 (7.3%)7 (7.3%)7 (7.3%)

3 (3.1%)3 (3.1%)3 (3.1%)

21 (21.9%)21 (21.9%)21 (21.9%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)

15 (15.6%)15 (15.6%)15 (15.6%)

9 (9.4%)9 (9.4%)9 (9.4%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%1 (1%1 (1%

Copy

SEM-1
SEM-2
SEM-3
SEM-4
SEM-5
SEM-6

99%
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5. Roll No.

96 responses

134

110

248

85

107

16

415

420

69

113

286

454

226

57

322

152

405

104

413

425

412
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176

31

133

239

121

220

150

353

32

5

100

478

267

379

263

54

284

422

482

429

388

349

236
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386

393

341

449

34

453

343

50

487

147

287

333

290

229

89

23

483

378

396

381

452

186

316
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481

418

448

352

123

535

419

21

312

7

232

20

357

254

428

234

235

196

41
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6. Are lectures in the college taken regularly? (શું કોલેજમાં લેકચર નિયમિત
રીતે લેવામાં આવે છે?)

96 responses

7. Are the college teachers easily accessible for guidance? (માર્ગદર્શન માટે
કોલેજના અધ્યાપકોને સરળતાથી મળી શકાય છે?)

96 responses

8. How well did the teachers prepare for the classes? (શિક્ષણકાર્ય માટે
અધ્યાપકો કેવી તૈયારી કરીને આવે છે?)

94 responses

Copy

Yes
No
Maybe

96.9%

Copy

YES
NO
SOMETIMES

92.7%

Copy

Thoroughly (સંપૂર્ણ રીતે)
Satisfactorily (સંતોષકાર રીતે)
Poorly (ખરાબ રીતે)
Indifferently (ઉદાસીનતા પૂર્વક)
Don’t teach at all (ભાણાવતા જ
નથી)

20.2%

79.8%
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9. How well were the teachers able to communicate? (અધ્યાપકો આદાન-
પ્રદાન (સંવાદ) કરવામાં કેટલા કુશળ છે?)

95 responses

10. The teacher’s approach to teaching can best be described as
(અધ્યાપકોના શિક્ષણકાર્ય માટેના અભિગમને તમે કેવો ગણો છો?)

96 responses

11. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.(તમારી સંસ્થામાં થતું શિક્ષણકાર્ય
અને સલાહ તમને આંતરિક, સામાજિક, અને ભાવાત્મક રીતે વિકસિત થવાની તક આપે
છે.)
96 responses

Copy

Always effective (હંમેશા
પ્રભાવશાળી)
Sometimes effective (કેટલીક
વખત પ્રભાવશાળી)
Just satisfactorily (સંતોષકારક)
Generally ineffective (મોટેભાગે
પ્રભાવશાળી)
Very poor communication
(ખૂબજ ખરાબ)

89.5%

Copy

Excellent (ઉત્તમ (શ્રેષ્ઠ)
Very good (ખુબ સારો)
Good (સારો)
Fair (પ્રમાણમાં યોગ્ય)
Poor (ખરાબ)

15.6%

21.9%

60.4%

Copy

Significantly (ખુબ જ મહત્વપૂર્ણ
રીતે)
Very well (ખુબ સારી રીતે)
Moderately (મધ્યમ પ્રમાણમાં)
Marginally (ખૂબ ઓછા પ્રમાણમાં)
Not at all (બિલકુલ નહી)

35.4%

57.3%
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12. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
(સંસ્થા તમને શીખવા અને આગળ વધવાની અનેક તકો પુરી પાડે છે.)
96 responses

13. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (તમારા અધ્યાપકો ઉદાહરણ અને અનુસંધાન દ્વારા સમજાવે છે.)
96 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. ( અધ્યાપકો તમારી કમજોરીઓ શોધે છે અને તેને દુર કરવા માટે
તમને મદદ કરે છે.)
96 responses

Copy

Strongly agree (દ્રઢતા પૂર્વક
સહમત)
Agree (સહમત)
Neutral (તટસ્થ)
Disagree (અસહમત)
Strongly disagree (દ્રઢતા પુર્વક
અસહમત)

36.5%

59.4%

Copy

Every time (દરેક વખતે)
Usually (મોટે ભાગે)
Occasionally/Sometimes (કોઇક
વખતે)
Rarely (ભાગ્યેજ)
Never (કોઇ દિવસ નહીં)

15.6%

82.3%

Copy

Every time (દરેક વખતે)
Usually (મોટે ભાગે)
Occasionally/Sometimes (કોઇક
વખતે)
Rarely (ભાગ્યેજ)
Never (કોઇ દિવસ નહીં)

8.3%

19.8%

69.8%
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15. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(અધ્યાપકો તમને અભ્યાસ ઉપરાંતની પ્રવૃત્તિઓ કરવા માટે  પ્રોત્સાહિત કરે છે)
96 responses

16. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (કેટલા અધ્યાપકો ICT સાધનો જેવાકે  LCD
પ્રોજેક્ટર, મલ્ટીમીડિયા વગેરે નો તેમના શિક્ષણ કાર્યમાં ઉપયોગ કરે છે)
95 responses

Copy

Strongly agree (દ્રઢતા પૂર્વક
સહમત)
Agree (સહમત)
Neutral (તટસ્થ)
Disagree (અસહમત)
Strongly disagree (દ્રઢતા પૂર્વક
અસહમત)

34.4%

60.4%

Copy

Above 90% (90% ઉપર)
70 – 89% (70 થી 89%)
50 – 69% (50 થી 69%)
30 – 49% (30 થી 49%)
Below 29% (29% થી ઓછા)

32.6%

48.4%
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17. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution. ( સંસ્થાના સમગ્ર શિક્ષણકાર્યને સુધારવા માટે  ત્રણ સૂચનો આપો)
48 responses

No

Good

Yes

Everything is good

-

No

Every Good work

Dilip

Very good college

Amra sir amne saru j bhanave che

Clg saf rakhvi joey

Sir amne saru j bhanave che

All complete studay

_

Good

Very very nice

no

All is complete

vyavasthit, sari and supar

All right

The library needs to be improved
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All

First change this british based colonial Constitution...
Second change this Lord mycoloy colonial education system....
Tried change this fake indian history written by leftist historians and rewrite true history of
India before mughal and british invasion in India....

Good work from teacher

* ખૂબ જ સુધારા કરવાની જરૂર છે

Yes saru good

No idea

All good

1.Regular class . 2.Regular college work . 3.Reading material

Nice

Cass room in not avelebal fan

Fan of not avelebal in Gavan new fan

I AGREE FOR MY teacher teaching

Sari sunsata

Fan of not available in class room

That's fine - this can be a daunting task

Meybe Provide all festivities are available in the college
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18.DO YOU LIKE THIS FORM ? RATE IT.

96 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

4 (4.2%)4 (4.2%)4 (4.2%) 4 (4.2%)4 (4.2%)4 (4.2%)
9 (9.4%) 11 (11.5%)

68 (70.8%)
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